

PROBLEM:

Bore oko očiju, usana, na čelu i korijenu nosa

RJEŠENJE:

Hijaluronski fileri



dr. med. Haina Peto-Radiković MEDICINSKO-KOZMETIČKI CENTAR MURAD
www.muradcentar.com.hr

Kako se provodi?

Fileri na bazi hijaluronske kiseline su fileri nove generacije te se sve češće koriste. Njihova baza je hijaluronska kiselina koja se ionako nalazi u ljudskoj koži, ali se s vremenom, u procesu starenja, gubi. Ima ulogu vezanja vode, i kada se injicira u kožu, povećava svoj volumen te ispunjava bore i hidratizira kožu. Hijaluronska kiselina u koži stvara viskoelastičnu mrežu za vezanje kolagena koji je sastavni dio dermisa (sloj kože). Fileri na bazi hijaluronske kiseline dobivaju se sintetski, neživotinjskog su podrijetla, biokompatibilni su i jednostavno se injiciraju.

Koliko tretmana je potrebno?

Bore se mogu ukloniti brzo i učinkovito u jednom tretmanu, bez posljedica, injiciranjem hijaluronske kiseline.

Koliko traje učinak?

To su fileri švicarske farmaceutske kuće Anteis proizvedeni CPM tehnologijom, što znači da je proces biorazgradnje filera usporen, a vrijeme zadržavanja na mjestu injiciranja produženo, traje ovisno o gustoći filera, od 9 do 14 mjeseci. S obzirom da razgradnja hijaluronske kiseline ovisi o enzimu hijaluronidazi prisutnom u našem organizmu, dužina trajanja filera je individualna, pa tako kod nekih ljudi potraje i puno duže od prosjeka.

PROBLEM:

Pigmentacije, proširene pore, ožiljci od akni

RJEŠENJE:

Dijamantna dermoabrazija



Medicinski kozmetičar i viši fizioterapeut Marija Luburić
Kozmetički salon TEN
www.tina-ten.net; tel. 01 37 70 300

Kako se provodi?

Dijamantna mikrodermoabrazija predstavlja siguran i brz put do zdrave i mlade kože. Izvodi se pomoću vakuumnog aparata na koji se montiraju dijamantni nastavci različite granulacije zbog prilagođavanja tretmana određenom tipu kože. Dok vakuumski aparat radi usisavanje dijamantnom glavom, laganim pritiskom odstranjemo površinski (mrtvi) sloj kože. Na taj način pigmentiranu kožu izbjeljujemo, odstranjujemo tzv. „masni film“ kod masne kože, brusimo i zaglađujemo kožu od ožiljaka, smanjujemo udubine od bora, kod suhe skidamo nakupine mrtvih stanica, tzv. „beton“. Vakuum ima dvostruku ulogu u ovom tretmanu: usisava odumrle stanice i dovodi kisik na površinu kože putem poboljšane kapilarne cirkulacije.

Kakvi su rezultati?

Tretman dijamantne mikrodermoabrazije je jednostavan, brz i bezbolan jer ne zadiremo u žive slojeve kože, te daje odlične, odmah vidljive rezultate. Koža je nakon tretmana glatka, baršunasta i izgleda mlađe. Može se kombinirati s drugim tretmanima a posebno je dobra u kombinaciji s radiofrekvencijom za još bolji učinak zatezanja lica, jačanja otpornosti kože.

Koliko tretmana je potrebno?

Tretman se može izvoditi u sklopu njege lica jednom mjesečno ili u kuri od tri do pet puta mjesečno, ovisno o problemu koji se želi rješavati. Sam tretman traje 15-20 minuta.

PROBLEM:

Dlačice na tijelu

RJEŠENJE:

Laserska epilacija



Dr. med. Dinko Bagatin, opći i plastični kirurg
Poliklinika Bagatin,
01/4610 225,
www.poliklinikabagatin.hr

Kako se provodi?

Diodni laser koji koristimo u Poliklinici Bagatin postao je zlatni standard kada je riječ o laserskoj epilaciji. On može prodrijeti dublje u kožu, i za razliku od drugih lasera na tržištu omogućuje tretman i kod osoba s tamnijom kožom. Prilikom tretmana, energija lasera prodrijet će i nekoliko milimetara u kožu kako bi dosegla korijen dlake i tako spriječila ponovni rast dlačica. Tretman je gotovo bezbolan, a nakon samo jednog tretmana ukloni se do 35% dlačica. Kada dopre do melanina u dlaci, svjetlost se apsorbira, tj. pretvori u toplinu. Ta toplina oštećuje stanice oko dlačica i područje neposredno uz vlas dlačice koje je odgovorno za ponovni rast dlačica. To omogućuje drastično smanjenje dlačica na tretiranom području.

Kakvi su rezultati?

Već nakon jednog tretmana možete primijetiti značajne promjene u debljini i gustoći dlačica na vašem tijelu. Tretman je brz, gotovo bezbolan i siguran. U samo 60 minuta može se tretirati gotovo cijelo tijelo. Najveća prednost laserskog uklanjanja dlačica diodnim laserom je to što se sada mogu tretirati i svjetlije dlačice, samo je broj tretmana nešto veći.

Koliko je tretmana potrebno?

Broj tretmana ovisi o nekoliko čimbenika - dijelu tijela koje se tretira, kao i boji, debljini i dubini njihova korijena. Najčešće je potrebno od 5 do 7 tretmana za najbolje rezultate. U Poliklinici Bagatin prije svakog tretmana napraviti ćemo vam profesionalnu analizu kože na kojoj ćemo vidjeti koji ste tip kože i na temelju toga odrediti broj potrebnih tretmana i jačinu samog snopa laserske svjetlosti.

Korištenjem filera, koža dobiva ono što je izgubila s godinama, a u proljeće joj je osvježenje zaista neophodno